Stavebni mechanika 2 - 132SM02 — Cviceni VI: Vnitini sily na slozenych soustavach

Navod
e Vypoctéte vnéjsi reakce.
e Pii feSeni vnitinich sil na slozené soustavé postupujte stejné jako na samotnych nosnicich.

e Ve vnitinich kloubech musi velikost vnitinich sil odpovidat vnitinim reakcim, takze pokud vnitini
reakce budete pocitat, muzete jejich hodnoty vyuzit pro kontrolu. Vypocet vnitinich reakci ale
neni pro vypocet vnitinich sil nezbytné nutny.

e Rozmyslete si, jak nalozit s vnéjsi reakei ¢i osamélou silou pusobici ve vnitinim kloubu jako je
tomu ve sty¢niku (c¢) v ptikladu 1. Hraje pro prubéhy vnitinich sil roli, na které desce budete s
pusobenim sily poécitat?

e Mezi hrubé chyby vykresleni vnitinich sil se zahrnuji zejména nenulové hodnoty ohybového
momentu ve vnitinich kloubech a momentovd nerovnovéha v rdmovych stycnicich (viz napf.
styénik (b) ve 2. prikladu).

e Soucasti kazdého vykresleni pribéhiti vnitifnich sil musi byt vzdy vycislené hodnoty ve vsech
krajnich bodech jednotlivych intervalt i vech lokédlnich extrémi, jejichz poloha musi byt také
okdétovana.

Samostudium pred cviéenim

e Vnitini sily na pifimém nosniku v roviné - piiklad s vykladem
e Vnitini sily na Sikmém nosniku v roviné - piiklad s vykladem
Priklad 3.6.1 na strané 92 Sbirky prikladu [1]
Priklad 3.6.2 na strané 95 Sbirky piikladu [1]
Priklad 3.6.3 na strané 97 Sbirky piikladu [1]

Priiklad VI.1 Vykreslete prubéhy vnitinich sil po konstrukei.
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Kontrola. N* = —6,928 kN, V? = —5 kN, V¢ = —10 kN, M® = —10 kNm, M€ = —10 kNm, M/ = —1
kNm a maximalni moment na intervalu c-d méa velikost 10 kNm.


http://mech.fsv.cvut.cz/wiki/images/f/f7/2d01_vyklad_1.pdf
http://mech.fsv.cvut.cz/wiki/images/5/56/2d02_vyklad_2.pdf
http://mech.fsv.cvut.cz/wiki/images/6/67/Sbirka_prikladu_SUK.pdf
http://mech.fsv.cvut.cz/wiki/images/6/67/Sbirka_prikladu_SUK.pdf
http://mech.fsv.cvut.cz/wiki/images/6/67/Sbirka_prikladu_SUK.pdf
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Priiklad VI.2 Vykreslete prubéhy vnitinich sil po konstrukei.
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Kontrola. N = —14,4 kN, N = —17,8 kN, N¢ = —19,36 kN, V% = 7, 74 kN, V% = —11,46
kN, V¢ = 17,8 kN, V¢ = 24 kN, M® = —9,29 kNm, M/ = —74,224 kNm a maximalni moment na
intervalu a-b ma velikost 7,8 kNm a na intervalu c-d ma velikost 31,66 kNm.
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Prosba V piipadé, ze v materidlu objevite chybu nebo mate namét na jeho doplnéni, napiste na
adresu anna.kucerova@cvut.cz.
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